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Прем’єр-міністру України Юлії Свириденко 

Членам Уряду  

 

Солідарність із журналістами у Газі 

 

Шановна пані Прем’єр-міністр, 

Шановні члени Уряду, 

 

Національна спілка журналістів України (НСЖУ), як член Європейської федерації журналістів 

(ЄФЖ) та Міжнародної федерації журналістів (МФЖ), висловлює глибоку солідарність із 

цивільними та журналістами в Газі, які сьогодні переживають одну з найтяжчих гуманітарних 

криз сучасності. 

 

Наші колеги з ЄФЖ та МФЖ повідомляють про критичну ситуацію: люди страждають від 

голоду, відсутності води, ліків та притулку, а журналісти, які залишаються єдиними свідками 

подій, працюють у надзвичайно небезпечних умовах, потерпають від нестачі найнеобхіднішого 

для життя. За даними МФЖ, від початку війни в Газі загинули щонайменше 187 журналістів і 

медіапрацівників. 

 

Ми також інформуємо, що Національна спілка журналістів України доєднується до 

міжнародної кампанії ЄФЖ, мета якої – привернути увагу до гуманітарної катастрофи в Газі та 

добиватися захисту журналістів. У межах цієї ініціативи журналістські організації Європи 

звертаються до своїх урядів із закликом захистити права журналістів і забезпечити гуманітарний 

доступ для цивільного населення. 

 

Ми глибоко співчуваємо цивільним і колегам-журналістам, які ризикують життям, аби світ знав 

правду про трагедію, що розгортається. 

 

Закликаємо Уряд України: 

 Використати усі доступні дипломатичні канали для захисту прав журналістів у Газі та 

їхніх родин. 

 Підтримати заклики міжнародних організацій щодо допуску іноземних журналістів у 

Газу і безпеки місцевих медійників. 

 Виступити за забезпечення гуманітарного доступу до цивільного населення, у тому 

числі доставки продуктів харчування, води та ліків. 

 Сприяти міжнародним зусиллям, спрямованим на розслідування порушень прав людини 

та нападів на журналістів. 

 

Ми впевнені, що підтримка свободи слова та безпеки журналістів є фундаментальними 

принципами, які Україна відстоює навіть у найважчі часи. 

Коли журналістів намагаються змусити мовчати або поставити на межу виживання голодом, ми 

повинні говорити ще голосніше – від імені свободи слова і правди. 

 

З повагою,  

Сергій Томіленко 
Голова Національної спілки журналістів України 
 


